
NOTA VAN INLICHTINGEN -1- Cyclisch onderhoud bomen -gemeente IJsselstein

Vraag 1:

01 23 04

Informatieverstrekking aan bewoners: Wat is de gemiddelde omvang van het aantal adressen van de bewoners die op de hoogte gebracht dienen te worden per jaar?

Antwoord vraag 1

De gemeente heeft sinds 2022 de onderhoudstaken die ondergebracht waren bij RMN terug in eigen beheer genomen. Wij beschikken om die reden niet over deze informatie.

De informatievoorziening aan bewoners ziet in deze opdracht voornamelijk op het vrijhouden van parkeerplaatsen zodat de te snoeien bomen goed bereikbaar zijn voor de aannemer. De aannemer is vrij in de keuze in wijze van communiceren naar de inwoners, uiteraard in overleg de gemeente, en dit is mede afhankelijk van de wijze van uitvoeren van de dienst.

Vraag 2:

Bijlage D

Kerncompetenties 2: Dient één (deel)opdracht te bestaan uit de gevraagde bomen, of mag dit verspreid zijn over een aantal verschillende opdrachten per kalenderjaar bij één opdrachtgever?

Antwoord vraag 2:

Nee, het dient één (1) opdracht te betreffen.

Vraag 2:

3.2.3.1

Technische bekwaamheid en beroepsbekwaamheid VCA**: Is het mogelijk om de eis VCA** aan te passen naar VCA*? Deze vraag vanwege het feit dat VCA** voornamelijk voor hoofdaannemers is, en je door deze eis de 'middenkleine' ondernemingen uitsluit

Antwoord vraag 1

Gezien de aard en omvang van deze dienst en de daarbij komende (veiligheids-)risico's blijft de gemeente bij het handhaven van deze eis.

Bijlagen:

Geen

Opgemaakt d.d. woensdag 11 oktober 2023 te IJsselstein.